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Wahr oder falsch? Begriindung oder Gegenbeispiel.
(i) Wenn eine Folge konvergent ist, dann ist sie auch monoton.

(i) Wenn eine Folge konvergent ist, dann ist sie auch beschrankt.



Wahr oder falsch? Begriindung oder Gegenbeispiel.
(i) Wenn eine Folge beschrankt ist, dann ist sie auch konvergent.

(i) Wenn eine Folge nicht beschrankt ist, dann ist sie divergent.



Gib jeweils eine Folge an, die die geforderte Eigenschaft hat.

beschrankt

monoton nicht monoton

konvergent nicht konvergent konvergent nicht konvergent



